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Di�rkeia: 2 ¸rec

1. DÐdetai to grammikì prìblhma:

min x1 + 7x2 + 12x3

è.¸. x1 + x2 + x3 ≥ 2

− x1 + 2x2 + 4x3 ≥ 3

x1, x2, x3 ≥ 0 .

(aþ) (5 mon�dec.) Gr�yte to duðkì tou parap�nw probl matoc.

(bþ) (10 mon�dec.) LÔste to duðkì prìblhma me th qr sh simplex.

(gþ) (5 mon�dec.) BreÐte th bèltisth tim  tou arqikoÔ probl matoc, qrhsimopoi¸ntac ton pÐnaka
simplex tou duðkoÔ probl matoc, pou upologÐsate sto prohgoÔmeno upoer¸thma.

(dþ) (5 mon�dec.) BreÐte ta bèltista x1, x2, x3, qrhsimopoi¸ntac ton pÐnaka simplex tou duðkoÔ pro-
bl matoc.

(eþ) (5 mon�dec.) Poi� eÐnai h bèltisth tim  tou arqikoÔ probl matoc e�n o periorismìc x1+x2+x3 ≥ 2
antikatastajeÐ apì ton x1 + x2 + x3 ≥ 2.001?

2. MÐa etairÐa anayuktik¸n diajètei 3 ergost�sia sta opoÐa èqoun apojhkeuteÐ 5, 6 kai 4 tìnoi anayukti-
koÔ antÐstoiqa. Oi posìthtec autèc prèpei na metaferjoÔn se dÔo apomakrusmènouc q¸rouc di�jeshc,
ìpou h z thsh gia anayuktikì ston q¸ro 1 eÐnai 10 tìnoi en¸ ston q¸ro 2 eÐnai 5 tìnoi. To kìstoc
metafor�c an� tìno anayuktikoÔ apì k�je ergost�sio se k�je q¸ro di�jeshc dÐdetai apì ton pÐnaka:

Q¸roc di�jeshc 1 Q¸roc di�jeshc 2
Ergost�sio 1 1 2
Ergost�sio 2 2 3
Ergost�sio 3 1 4

Sthn �skhsh aut  mac endiafèrei o trìpoc metafor�c, dhlad  pìsouc tìnouc anayuktikoÔ ja aposteÐ-
lei k�je ergost�sio se k�je q¸ro di�jeshc, me to mikrìtero dunatì kìstoc ètsi ¸ste na ikanopoieÐtai
h z thsh stouc q¸rouc di�jeshc.

(aþ) (10 mon�dec.) Gr�yte èna grammikì prìgramma gia to parap�nw prìblhma beltistopoÐhshc.

(bþ) (20 mon�dec.) LÔste to.

3. 'Estw ìti èqete 2 eur¸ kai paÐzete enantÐon k�poiou sumfoitht  sac (o opoÐoc èqei epÐshc 2 eur¸) to
ex c paiqnÐdi: RÐqnete èna nìmisma kai e�n èrjoun gr�mmata o sumfoitht c sac sac dÐnei èna eur¸. E�n
èrjei kor¸na, tìte eseÐc dÐnete ston sumfoitht  sac èna eur¸. To paiqnÐdi suneqÐzetai mèqri k�poioc
paÐkthc na q�sei ìla tou ta qr mata.

(aþ) (5 mon�dec.) Poi� h pijanìthta na eÐste eseÐc o nikht c tou paiqnidioÔ? (Dhlad , na p�rete ta 2
eur¸ tou antip�lou sac.)



(bþ) (10 mon�dec.) Poi� h pijanìthta na eÐste eseÐc o nikht c tou paiqnidioÔ e�n arqik� èqete 1 eur¸
kai o antÐpalìc sac 3 eur¸?

(gþ) (10 mon�dec.) Pìsec rÐyeic kat� mèso ìro ja qreiastoÔn mèqri na telei¸sei to paiqnÐdi (ìtan
arqik� èqete 2 eur¸)?

4. DÐdetai h alusÐda Markov me gr�fhma:

1 2 3

3/4 1/2

1 2 3

2/31/21/4 1/3

(aþ) (10 mon�dec.) BreÐte ta posostì twn bhm�twn pou h alusÐda ja xodèyei se k�je kat�stash, e�n
thn parathr sete gia polÔ meg�lo arijmo bhm�twn.

(bþ) (5 mon�dec.) E�n oi katast�seic thc alusÐdac anaparistoÔn treÐc diaforetikèc katast�seic lei-
tourgÐac tou upologist  sac, ìpou h isqÔc se k�je mÐa eÐnai:

kat�stash isqÔc (watt)
1 90
2 60
3 10

BreÐte th mèsh katan�lwsh isqÔoc tou upologist  sac.


